

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 50^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 03 ΙΟΥΛΙΟΥ 2015
ΜΕΡΟΣ Α**

Αρ. Απόφασης	ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΑ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
50/ΣΥΓ/2.3	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως προσφερθεί θέση Συνεργάτη Καθηγητή στον Καθ. Πέτρο Κουτράκη, στο CΠ.	Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών/Μ. Καμπανάρος/ Ν.Μίτλεττον/ Ν.Λοΐζου	Άμεσα
50/ΣΥΓ/3.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως η Επιτροπή Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας ετοιμάσει Κανόνες σχετικά με το θέμα της αποστολής μαζικών ηλεκτρονικών μηνυμάτων στο «cutaca» από μέλη ΔΕΠ, σε συνεργασία με το Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, και τους υποβάλει στη Σύγκλητο κατά τη συνεδρία του Σεπτεμβρη.	ΑΟιΠΑ/ Α.Ανδρέου/ Ν.Τσαπατσούλης	51 ^η Συνεδρία Συγκλήτου
50/ΣΥΓ/3.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (23 ψήφους υπέρ, 1 αποχή) όπως εγκρίνει την μετονομασία της Επιτροπής για τη Δημιουργία Γραφείου Καινοτομίας και Μεταφοράς Τεχνογνωσίας σε Επιτροπή Καινοτομίας και Μεταφοράς Τεχνογνωσίας.	ΑΟιΠΑ	Άμεσα
50/ΣΥΓ/3.3.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τις μεταφορές πιστώσεων, όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί, με την προϋπόθεση ότι τα κατανομηθέντα ποσά του άρθρου 319 «Ερευνητικές και Άλλες Δραστηριότητες» στο Τμήμα Νοσηλευτικής, θα αξιοποιηθούν από τα μέλη ΔΕΠ κατά την παρουσία τους στο Πανεπιστήμιο και όχι κατά τη διάρκεια της άδειας άνευ απολαβών τους. Η απόφαση είναι άμεσα εκτελεστή.	ΑΟιΠΑ	Άμεσα
50/ΣΥΓ/4.4	Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως στις περιπτώσεις απουσίας του Προέδρου του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, την αναπλήρωσή του θα αναλαμβάνει ο Κοσμήτορας της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος.	Θ.Ζαχαριάδης/ Α. Κατσιώτης	Άμεσα
50/ΣΥΓ/6.1	Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (22 υπέρ, 2 αποχές) όπως οι Πρυτανικές Εκλογές διεξαχθούν στις 14 Οκτωβρίου 2015. Τελευταία μέρα υποβολής των υποψηφιοτήτων είναι η 30 ^η Σεπτεμβρίου 2015 και η τελευταία μέρα δημόσιων παρεμβάσεων των υποψηφίων είναι η 7 ^η Οκτωβρίου 2015.	Πρύτανης	Άμεσα
50/ΣΥΓ/6.2	Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (23 υπέρ, 1 αποχή)	ΑΑΥ/	Άμεσα

όπως οι αποφάσεις της Επιτροπής Έρευνας σχετικά με πληρωμές από τα άρθρα 319 «Ερευνητικές και Άλλες Δραστηριότητες» και 324 «Στήριξη Προγράμματος Ορίζοντα 2020» είναι τελικές και άμεσα εκτελεστές.

Η απόφαση είναι άμεσα εκτελεστή.

Χ.Χρυσοστόμου/
Σ.Θεοδώρου

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 50^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ, 03 ΙΟΥΛΙΟΥ 2015
ΜΕΡΟΣ Β**

Αρ. Απόφασης	ΣΥΖΗΤΗΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΑ	ΗΜΕΡ. ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
50/ΣΥΓ/3.1	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη της Λέκτορος Μαρίας Αντωνίου, του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.</p>	Θ.Ζαχαριάδης/ Ν.Λοΐζου	Άμεσα
50/ΣΥΓ/3.2	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <p>(α) Ανακαλέσει την απόφασή της για τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Μιχάλη Κουτίνα, του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, που λήφθηκε κατά την 45^η Συνεδρία της.</p> <p>(β) Καθορίσει τη σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για την ανέλιξη του Λέκτορα Μιχάλη Κουτίνα, του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος.</p>	Θ.Ζαχαριάδης/ Ν.Λοΐζου	Άμεσα
50/ΣΥΓ/3.4	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στο γνωστικό αντικείμενο «Κοινωνική Πληροφορική», στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στον κ. Ευάγγελο Καραπάνο, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή, δεδομένου ότι θα είναι σε θέση να αναλάβει καθήκοντα όχι αργότερα από την 4^η Ιανουαρίου 2016.</p> <p>Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι οι αποφάσεις του Εκλεκτορικού Σώματος για τους υποψήφιους που προτείνονται ως αναπληρωματικοί, θα εξεταστούν στην περίπτωση που ο κ. Καραπάνος δεν αποδεχθεί το διορισμό του.</p>	Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών/ Γ.Ζώτος/ Ν.Λοΐζου	Άμεσα
50/ΣΥΓ/3.5	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη μετακίνηση του Καθ. Γ. Γιατράκου, από τη Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας στη Σχολή Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης (Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας), από την 1^η Σεπτεμβρίου 2015 υπό τις εξής προϋποθέσεις: (i) ο μετακινούμενος Καθ. Γ. Γιατράκος, τουλάχιστον για ένα εξάμηνο (φθινοπωρινό εξάμηνο 2015), θα διδάξει στη Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας που μέχρι τώρα υπηρετεί ένα μάθημα Στατιστικής, και (ii) η Σχολή Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης είναι αρμόδια και υπεύθυνη να εξεύρει άμεσα χώρο γραφείου για εγκατάσταση του μετακινούμενου Καθηγητή. Επιπρόσθετα, η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι: (i) ο Καθ. Γ. Γιατράκος θα έχει πλήρη διδακτικό φόρτο και αν αυτός δεν καλύπτεται από την προσφορά μαθημάτων της Σχολής</p>	Γ.Ζώτος/ Π.Θεοδοσίου/ Ν.Λοΐζου	Άμεσα

	<p>Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης, τότε θα καλύπτεται με την προσφορά επιπρόσθετων μαθημάτων άλλων Τμημάτων ή οντοτήτων του Πανεπιστημίου, και (ii) στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού θα κατανεμηθεί είτε μία θέση Ειδικού Επιστήμονα ή μια νέα θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, είτε μία νέα θέση ΔΕΠ. Νοείται ότι το Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού δεν θα λάβει τόσο μία θέση ΕΕΠ και μία θέση ΕΕΠ σε αντικατάσταση της θέσης του Καθ. Γ. Γιατράκου, αλλά μία εκ των δύο. Νοείται, περαιτέρω, ότι αν η αναπλήρωση της θέσης δεν καταστεί δυνατή πριν την αποχώρηση του Καθ. Γ. Γιατράκου από το Πανεπιστήμιο, τότε η θέση του θα επιστραφεί στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού. Σε αντίθετη περίπτωση, η θέση θα παραμείνει στο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας.</p>		
50/ΣΥΓ/3.6	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως καθορίσει τη σύνθεση του Εκλεκτορικού Σώματος για την ανέλιξη της Λέκτορος Δέσποινας Μιχαήλ, του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.</p>	Ε.Ζαντίδης/ Ν.Λοΐζου	Άμεσα
50/ΣΥΓ/4.1	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ο ΔΔΟ ενημερώσει την Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών σχετικά με τις αποφάσεις που έχει λάβει η Σύγκλητος για την παραχώρηση άδειας άνευ απολαβών σε μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού.</p>	ΔΔΟ	Άμεσα
50/ΣΥΓ/4.4	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εισηγηθεί προς το Συμβούλιο την προώθηση αιτήματος, προς το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, για την αποπαγοποίηση της διαδικασίας πλήρωσης της κενωθείσας θέσης του Διευθυντή για το Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για τη Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία (CII).</p>	Πρύτανης	49 ^η Συνεδρία Συμβουλίου
50/ΣΥΓ/4.6	<p>Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ο ΑΟιΠΑ επικοινωνήσει με τα Τμήματα που θέλουν να συνδράμουν στην προσπάθεια για εισαγωγή της διδασκαλίας του μαθήματος «Βιομηχανικός Σχεδιασμός» με εξωτερική χρηματοδότηση από τα Ταμεία Στήριξης της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης (ΓΔ ΕΠΣΑ), ώστε να κατατεθεί έγκαιρα μια ολοκληρωμένη πρόταση για την εξωτερική χρηματοδότηση. Ταυτόχρονα, η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι το θέμα θα συζητηθεί και σε όλες τις αρμόδιες Συγκλητικές Επιτροπές πριν τη λήψη οποιονδήποτε τελικών αποφάσεων.</p>	ΑΟιΠΑ	Άμεσα